

Игры проходили в пяти номинациях: профессионалы, любители, ветераны, юниоры и VIP.

Профессионалы играли по классической формуле пляжного волейбола 2x2 и, несмотря на экстремальные условия, продемонстрировали красивый зрелищный волейбол.

В женском разряде первенствовали Марина Шахрай и Инесса Вовк, победившие в упорном финальном поединке Марию Голикову и Ольгу Федулову. Третье место заняли Евгения Яковлева и Анастасия Стругова. Все представляют Санкт-Петербург.

В мужском разряде первое место по праву досталось петербургской паре Александру Галкову и Владимиру Курочкину, на втором месте Кирилл Постолакий (Санкт-Петербург) и Максим Худяков (Москва), на третьем месте – Андрей Сотник и Даниил Белов (Санкт-Петербург).

Любители играли по формуле 4x4, по условиям турнира в составе каждой команды должна была играть минимум одна женщина. Они, возможно, играли не так красиво, как профессионалы, но уж точно

# «МОРОЗ И СОЛНЦЕ! ДЕНЬ ЧУДЕСНЫЙ...»

## РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ТУРНИР ПО ВОЛЕЙБОЛУ НА СНЕГУ

7 января на сестрорецком пляже «Северный» состоялся VII Рождественский турнир по волейболу на снегу «Snow Volley Christmas-2012». Второй год подряд турнир проводится в Курортном районе и желающих принять участие становится всё больше, поэтому организаторы решили увеличить игровую территорию пляжа «Северный» до 10 площадок.

В соревнованиях принимали участие более 50 команд из Санкт-Петербурга, Ленинградской, Вологодской и Новгородской областей, республик Карелии и Коми.

Ровно в полдень состоялось торжественное открытие турнира. Приветствовали участников и болельщиков председатель Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга Юрий Авдеев, глава администрации Курортного района Виктор Борисов, председатель муниципального совета Сестрорецка Андрей Вишневский, помощник секретаря Совета безопасности РФ Евгений Лукьянов и другие.

Право розыгрыша первой подачи предоставили Юрию Авдееву, ознаменовав тем самым открытие турнира и начало спортивных состязаний. Несколько часов подряд шли соревнования, одна игра сменяла другую, некоторые волейболисты ухитрялись участвовать дважды, так им хотелось победить.

Искреннюю радость и восторг у детей вызвал приезд Деда Мороза и Снегурочки. Зимние гости пожелали спортсменам смелости, удачи и победы в турнире! Не меньше положительных эмоций вызвало выступление ансамбля народных песен и плясок «Жемчуга». Юные артисты не только звонко и красиво пели, но и устроили настоящий интерактив, пустившись в пляс со зрителями.

Лучшими игроками турнира признаны Инесса Вовк и Александр Курочкин. Приз зрительских симпатий – трехкилограммовый шоколадный Дед Мороз, учрежденный администрацией Курортного района, – начальник отдела физической культуры и спорта Иван Виноградов вручил Марии Голиковой.

Специальные призы от муниципального совета города Сестрорецка вручены волейболисткам из города Ухта (Республика Коми) и двум участникам-ветеранам, не пропустившим ни одного Рождественского турнира, Валерию Бахвалову и Александру Наумову.

Все угощались горячим чаем TESS, который давно стал любимым напитком волейболистов и болельщиков, и гречневой кашей с тушеною из плавленой солдатской кухни.

Для болельщиков организаторы мероприятия подготовили рождественскую культурную программу. Все желающие смогли попробовать себя в традиционных русских конкурсах по перетягиванию каната и метанию валенка на дальность. От желающих не было отбоя,



но гораздо азартнее и эмоциональнее. Победила команда, назвавшаяся «Снеговички» (капитан Михаил Панкин), на втором месте команда ЭКА (капитан Валерий Бахвалов), на третьем – «Просто любители» (капитан Андрей Ломако).

Номинация VIP была представлена четырьмя командами: «Олимп» (капитан Юрий Авдеев, председатель Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга), «Сестрорецк» (капитан, председатель муниципального совета города Сестрорецка Андрей Вишневский), «Федерация волейбола Новгородской области» (капитан Юрий Тропинов, президент федерации, генеральный директор ООО «Новгородрегионгаз»), «НПО «Аврора» (капитан Александр Евсеев, руководитель группы авторского надзора, бывший командир стратегической подводной лодки).

Победителями VIP-турнира стала команда «НПО «Аврора», одолев в финале команду «Сестрорецк». Третье место заняли новгородцы.



В составе команды «Олимп», кроме руководителя спортивного комитета, играли такие прославленные спортсменки, как шестикратная рекордсменка мира по бегу Марина Степанова, неоднократная участница Рождественских турниров и серебряный призер Олимпийских игр по академической гребле Галина Ермолаева.

Все участники команд по-бедителей и призеров награждены дипломами, медалями



и подарками от официального спонсора компании «Ори-ми Трейд» (официальный чай турнира – TESS). А победители всех номинаций получили кубки от Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга. В числе призов были также мячи, предоставленные Всероссийской федерацией волейбола, и предметы бытовой техники от сети магазинов электроники и бытовой техники «Просто».

все хотели продемонстрировать свою силу и ловкость. Для маленьких болельщиков была выделена отдельная площадка, где их согревали упражнениями с мячом и обучали навыкам игры в волейбол. Детям очень понравились настоящие зимние собаки – хаски и маламуты, которых они зачарованно разглядывали, ласково гладили и фотографировались с ними. И по желанию смогли прокатиться на собачьей упряжке.

Рождественский турнир был организован Комитетом по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга и Северо-Западной волейбольной ассоциацией при поддержке администрации Курортного района Санкт-Петербурга, Всероссийской федерации волейбола и официальных спонсоров: ЗАО «Газпром межрегионгаз Санкт-Петербург», ОАО «Концерн «НПО «Аврора», ООО «Ори-ми Трейд» (официальный чай – TESS), сеть аптек «Фармадом», сеть ювелирных магазинов «Золотой», автоцентр «Олимп».

Наталья Сапрыкина,  
Алена Абросимова